! [lnowaab napannenorpamMma

Yuntenb Mmatematukm MbOY «COLU N271» r. Knupoesa boromonosa H.B.



| BbluncnuTte nnowaan gaHHbIX uUryp
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Kakne reometpudeckmne purypbl BCTPEYaKTCS Ha
n30bpaxkeHunsx?
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= Kakue reometpuyeckue purypbl BCTpevatoTCs Ha
n30bpaxkeHunsx?




Kakne reometpudeckmne purypbl BCTPEYaKTCS Ha
N306pakeHunsx?




Kakne reometpudeckmne purypbl BCTPEYaKTCS Ha
n30bpaxkeHunsx?




= Kakue reometpuyeckue purypbl BCTpevatoTCs Ha
n30bpaxkeHunsx?




= Kakue reometpuyeckne urypbl BCTpe4atoTCsl Ha
N306pakeHunsx?

- = .. an ’V’_JJHJ.L..UL' -

-

" http://nashdomik.net




= Kakue reometpuyeckue purypbl BCTpevatoTCs Ha
n30bpaxkeHunsx?




Kakne reometpudeckmne purypbl BCTPEYaKTCS Ha
N306pakeHunsx?




Kakne reometpudeckmne purypbl BCTPEYaKTCS Ha
n30bpaxkeHunsx?




= Kakue reometpuyeckue purypbl BCTpevatoTCs Ha
n30bpaxkeHunsx?
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= Kakue reometpuyeckue purypbl BCTpevatoTCs Ha
n30bpaxkeHunsx?




Kakne reometpudeckmne purypbl BCTPEYaKTCS Ha
n30bpaxkeHunsx?
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=« [IINTKN Kakou
reoMeTpmuyeckon popmbl
BCTpeyaloTcs yalle?
[loyemy?
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« Kakme MmateMatTnyeckme
3a4a4n NpmxoanTcsa peLlaTb
Npy yKnaake ninTku?






Kakux nanTok notpebyeTcss MeHbLUe

Npu yKaake TpoTyapa
* onpeaeneHHon naowaan?

30 cm 30 7/ /

40 cM 40 cM

Snpsamoyr.=40 « 30 Snapannen.=?
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| Imomaae mapajnieaorpamma



Kakne purypbl MOXXHO COCTaBUTb U3
NAHHbIX?
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S npssMoyrosibHMkKa = ae b

S napannenorpamMMma

h=b

S napannenorpamMma =a e h



* Mnowaabs napannenorpamma

A/

K a D

S napannenorpamMmMa =a e h

S napannenorpamma = AD e BK



3anncaTb byKBEHHOE PaBEHCTBO A4
* BbIYMCNIEHUSA NNOLLAAN NapanienorpamMmma

B K C B K C
A D A D L
Sascb= BC e DK Smecp=ADeCL
N O

Sasco= CD e« BN Svnor= NO ¢ MK Smnop= NM e AP



* 3agaua No1

12 cm

S = 12+5=60cm?




3anadva NO2.
HaWTu BbICOTY nmapannenorpaMmma, eciv ero niowaabs pasHa 60 cm?

6 c™m
10w §=60 cm?
BN =S:CD
BN =60:10=6 cm




3aaa4da NO3.

HanTtu nnowaab napannenorpaMmMa, ecnm
* ctopoHa NM=15 cmMm, BbicoTa LC=12 cm.

12 cm

15 cm

OT1BeT: 216 cM?



Kaknx nanTok notpebyertcs
MeHbLLle?

30 cm 30 c h

40 cm 40 cm
Snpsawmoyr. = 40 « 30 Snapannen. =40+ h
30 >nh
40-30>40-h

Snpsimoyr. > Snapannen.

MpsiMmoyronbHbIX NJINTOK NOTPebyeTcsA MeHbLUe.



